

## Рекомендации родителям

Добрый день Уважаемые родители!

Продолжаем учиться дома! Предлагаю ВАМ заняться с детьми театрализованной деятельностью. Театр имеет огромный воспитательный потенциал. Его воздействие на эмоции ребенка очень сильны, ведь дети проживают жизнь вместе с героем на сцене, радуются, переживают, сочувствуют. Так как у них развивается конкретно-образное мышление, то именно происходящее на сцене, декорации, игра актеров дает им возможность глубже понять и ярче воспринять знакомые сюжеты и характеры героев.

Самые простые театральные постановки с участием любимых игрушек малыша – это не просто развлечение, но и **возможность для родителей способствовать развитию речи, памяти, творческих способностей, нравственных черт, дружелюбности, расширению кругозора ребенка**. Ребенок может приготовить декорации, тем самым проявив себя как художник и дизайнер, продумать костюмы, написать сценарий, сыграть роль. Возможности у театра большие, даже если это всего лишь домашний спектакль.

Надеюсь, что Вы сможете **познакомить детей с некоторыми театральными профессиями**. Предоставить возможность детям попробовать себя в роли режиссера, костюмера, гримера, декоратора, осветителя; почувствовать значимость каждой **профессии**

Продемонстрировать возможности грима при создании различных образов.

Воспитать у **детей** желание участвовать в совместной со сверстниками и взрослым деятельности.

Вы можете выбрать любое подходящее место в квартире. Кукольные театральные представления можно разыгрывать на столе, полу, сделать домик, небольшую ширму. Для спектакля с ролями стоит подумать над декорациями, но не обязательно делать их сложными, используйте все, что есть в наличии. Из картона, например, можно придумать ширму или вырезать дерево, нарисовать дом и т.д. Особенно детям нравятся костюмы, пусть сами придумывают (в зависимости от возраста) и пытаются воплотить свои эскизы в жизнь. Это прекрасно развивает фантазию, навыки рукоделия, усердие, да и просто весело и интересно.

*Несколько примеров, как можно устроить театр дома.*



Можно изготовить интересный бумажный кукольный театр для деток.

Ну, какой ребенок не любит кукольный театр? Особенно если он сам им может управлять и сам придумывает сюжет маленьких спектаклей. Именно поэтому предлагаю для вас интересный бумажный кукольный театр, который ваши дети будут показывать пальчиками. Это очень необычно, а делается легко.



ДЕТСКАТА  
КЪЩА



Давайте попробуем сделать пальчиковые бумажные игрушки своими руками.

С помощью таких зверюшек ваши детки смогут играть в веселую ферму, или даже показывать маленький кукольный театр. Делать их очень просто. Вы сможете сделать для своих деток свинку, кота, коня, мышь и кролика.



Работы ваших детей сфотографируйте и пришлите на мой электронный адрес.